

Влюблённые в аниме

Они называют друг друга чудными именами, например, «Тоджик», «Тачикома», «Аюкаши». Сматрят японские мультики днями напролёт. Справляют дни рождения японских режиссёров. А на днях в Иркутске прошёл их любимый праздник — косплей.

В народе их называют анимешниками. Эти люди увлекаются японскими комиксами (манга) и аниме (анимация). Как и их любимые персонажи, они ходят в школу или университет, делают каждый день рутинную работу, решают проблемы человеческих взаимоотношений. Но при этом анимешники много «шарят» по Интернету, в поисках очередной манги или сами её рисуют, поют японские песни, делают клипы, а ещё организовывают так называемые «косплеи».

Косплей — это костюмированное представление. К назначенному дню участники мероприятия шьют костюмы разных персонажей из аниме и манги и готовят сценки. Это не похоже на театр: здесь главное не показать своего героя, а ощутить себя им. Потому-то постороннему человеку, вроде меня, смысл всего действия мало понятен, так как содержит много символичного. Например, один герой постоянно носит с собой зонтик, потому что если его обольют водой, он превратится в поросёнка... На костюмы анимешники не жалеют ни сил, ни денег: парики, зонтики, гремящие цепи, даже японские колодки и специальные японские лакомства — они достают или делают всё, чтобы стать похожими на своих героев. Одна девушка Карамора, перевоплотившись в Саски (персонаж аниме «Наруто»), прочла монолог персонажа о ненависти и потом получила приз за лучший костюм. Награда, кстати, тоже была своеобразная — это сертификат на разрисовку любой одежды местным аниме-художником Saikono.

Кстати, для организаторов стало полной неожиданностью, что вместо сорока на фестиваль приехало больше ста человек из Ангарска, Усолья-Сибирского, Шелехова. Но такой интерес к аниме и манге свидетельствует о том, что это увлечение набирает большие обороты и переходит на новую стадию развития...

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)